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Ata da 26ª (vigésima sexta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 10 (dez) dias do mês de 

setembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h (dez) horas e  

quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de José Filho 

Costa Palmeira, e na presença dos vereadores:, Silvano da Silva Aguiar, 

Gilmar Correia Gomes , Rodrigo de Souza Leite, Adevir Sué Dias, Atualpa da 

Costa Silva,  deu início aos trabalhos com a  discussão da ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se a 

leitura das matérias constantes da pauta da ordem do dia, que foram: - Votação 

Final do Projeto de Lei da Câmara Municipal n.º 006/CMAAN/14, que dá nome 

a nova Escola de Nova Canadá, de OSVALDO ROGERIO DE SOUZA;- 

Votação Final do Projeto de Lei n.º 007/CMAAN/14, que dá nome aos PSF’s do 

centro e do Setor Bela Vista, bem como do PSF’ da Jussara; - Leitura do 

Projeto de Resolução n.º 005/2014, que Modifica o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, se tratando de voto aberto; – Leitura 

da Indicação  n.º 051/2014, da vereador Rênia, indicando  a aquisição de 

materiais permanentes para Creche José Tomé, em Nova Canadá; – Leitura da 

Indicação n.º  052/14, dos vereadores Rodrigo, Valdênia e Rênia,  solicitando a 

aquisição de um veiculo para ficar à disposição da atenção básica em Nova 

Canadá; – Leitura da Indicação n.º 0053/2014, do vereador Rodrigo que solicita 

a construção de uma quadra coberta na Vila Vitória da União. Dando 

continuidade, passou-se ao Pequeno Expediente, e por não haver inscritos 

deu continuidade passando ao Grande Expediente¸ no qual também não 

houve nenhuma inscrição para pronunciamento. Assim, o Presidente passou 

direto à Ordem do Dia  e colocou em discussão os Projetos de Lei n.º 

006/CMAAN/14, de autoria da vereadora Rênia e o Projeto de Lei n.º  

007/CMAAN/2014, de autoria dos vereadores Jorge, Atualpa e Gilmar. Os 

mencionados projetos foram discutidos pelos lideres pr4esentes, que acharam 

conforme e em seguida foi aprovado em sua votação por unanimidade dos 

presentes. Em discussão também as Indicações n.º 051, 052 e 053/14. O líder 

do PR , vereador Rodrigo, ao cumprimentar defendeu a necessidade de suas 

indicações, principalmente a que solicita um veículo para a atenção básica do 

Distrito de Nova Canadá. Na ocasião solicitou ao vereador Adevir que o 

acompanhe assinando a indicação n.º 053/14. O vereador parabenizou a 

prefeita Cátia, o vice-prefeito Antônio e toda a equipe pelos trabalhos de 

recuperação das vicinais  da Pontal, do André e do Pé da Serra. O líder do 

Bloco PSC/PCdoB, Gilmar após, devidos cumprimentos, comungou da 

Indicação da vereadora Rênia, que solicita moveis para a Creche José Tomé. E 
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solicitou a secretária da Câmara que confeccionasse indicação solicitando a 

exposição de motivos do não funcionamento da Creche Vitória Nonato e 

pedindo agilidade no processo funcionamento da mesma.  Continuando com a 

discussão das Indicações, falou líder do PMDB na Câmara, vereador Atualpa, 

que parabenizou o vereador Rodrigo pelas Indicações desabafou dizendo que 

lamenta muito ouvir falar que a prefeita Dra. Cátia vai deixar a Vila Jussara 

esquecida porque não ganhou as eleições naquela localidade. O vereador 

disse que a Vila está carente de atenção do poder público e é lamentável que 

picuinhas políticas prejudique aquela parcela de munícipes.  O vereador 

lamentou também o distanciamento e a falta de dialogo da prefeita com ele, 

vereador Atualpa. O vereador alegou ser um líder politico na região e na 

verdade nunca foi consultado pra nada  e muito menos ainda               atendido 

em suas solicitações.        Finalizando, o vereador disse que gostaria que o 

líder da prefeita estivesse presente para levar a ela sua insatisfação com a 

situação. Seguindo, o presidente submeteu à votação as indicações discutidas, 

que foram aprovadas. E logo, repassou à Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final,      o Projeto de Resolução n.º 005/2014, que modifica o 

regimento interno da Câmara. E por nada mais haver a tratar para o momento 

foi encerrada a sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 10 de setembro 

de 2014. 
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